
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO
 

    Dependência: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDONIA -

ASSEMBLEIA - (RO)

 

    Licitação: (Ano: 2015/ ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDONIA / Nº

Processo: 00005316/2015-98)

 

     Às null horas do dia null no endereço RUA MAJOR AMARANTE-S N, bairro

ARIGOLANDIA, da cidade de PORTO VELHO - RO, reuniram-se o Pregoeiro da disputa

Sr(a). EVERTON JOSE SANTOS FH, e a respectiva Equipe de Apoio, designado pelo ato

de nomeação, para realização da Sessão Pública de Licitação do Pregão Nº Processo:

00005316/2015-98 - 2015/PE002_2015 que tem por objeto REGISTRO DE PREÇOS PARA

CONTRATAÇÃO, SOB DEMANDA, DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE FRETAMENTO

EVENTUAL PARA TRANSPORTE RODOVIÁRIO MUNICIPAL E INTERMUNICIPAL DE

PESSOAS NO ESTADO DE RONDÔNIA, POR MEIO DE VEÍCULOS DO TIPO/MODELO

ÔNIBUS EXECUTIVO, MICRO-ÔNIBUS E VANS, para atender as necessidades da

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia conforme condições, quantidades e

exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos.

 

    Após a etapa de lances, Com disputa em sessão pública, foram apresentados os

seguintes menores preços:

 

Lote (1) - REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO, SOB DEMANDA, DA

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE FRETAMENTO EVENTUAL PARA TRANSPORTE

RODOVIÁRIO MUNICIPAL E INTERMUNICIPAL DE PESSOAS NO ESTADO DE

RONDÔNIA, POR MEIO DE VEÍCULOS DO TIPO/MODELO ÔNIBUS EXECUTIVO,

MICRO-ÔNIBUS E VANS, para atender as necessidades da Assembleia Legislativa do

Estado de Rondônia conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste

Edital e seus anexos

    Não foram localizadas lances para este lote.

 

 

    Encerrada a etapa de lances foi verificada a regularidade da empresa que ofertou o

menor preço. Após confirmada a habilitação da proponente e examinada pelo Pregoeiro da

disputa e a Equipe de Apoio a aceitabilidade da proposta de menor preço, quanto ao objeto

bem como quanto à compatibilidade do preço apresentado com os praticados no mercado e

o valor estimado para a contratação, o Pregoeiro decidiu:

 

    No dia 26/08/2015, às 11:21:28 horas, no lote (1) - REGISTRO DE PREÇOS PARA
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CONTRATAÇÃO, SOB DEMANDA, DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE FRETAMENTO

EVENTUAL PARA TRANSPORTE RODOVIÁRIO MUNICIPAL E INTERMUNICIPAL DE

PESSOAS NO ESTADO DE RONDÔNIA, POR MEIO DE VEÍCULOS DO TIPO/MODELO

ÔNIBUS EXECUTIVO, MICRO-ÔNIBUS E VANS, para atender as necessidades da

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia conforme condições, quantidades e

exigências estabelecidas neste Edital e seus anexos -  a situação do lote foi alterada para:

cancelado. O motivo da alteração foi o seguinte: Por ter sido desclassificado todas as

empresas.

 

    No dia 26/06/2015, às 09:33:56 horas, o Pregoeiro da licitação - EVERTON JOSE

SANTOS FH - desclassificou a proposta do fornecedor - PP LIMPEZA E CONSERVACAO

LTDA EPP, no lote (1) - REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO, SOB

DEMANDA, DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE FRETAMENTO EVENTUAL PARA

TRANSPORTE RODOVIÁRIO MUNICIPAL E INTERMUNICIPAL DE PESSOAS NO

ESTADO DE RONDÔNIA, POR MEIO DE VEÍCULOS DO TIPO/MODELO ÔNIBUS

EXECUTIVO, MICRO-ÔNIBUS E VANS, para atender as necessidades da Assembleia

Legislativa do Estado de Rondônia conforme condições, quantidades e exigências

estabelecidas neste Edital e seus anexos. O motivo da desclassificação foi: Fica

DESCLASSIFICADA o Fornecedor 2, por não ter cumprido o disposto no item 5 e subitens

do Edital, combinado com o item 6.2 do Edital, a licitante não cumpriu as exigências do

Edital, ou seja: não formulou sua proposta  - AUSÊNCIA DETALHADA DO OBJETO - nos

termos do ANEXO IX do Edital (item 5.6.1 do Edital).

 

    No dia 26/06/2015, às 09:34:09 horas, o Pregoeiro da licitação - EVERTON JOSE

SANTOS FH - desclassificou a proposta do fornecedor - SANTA PAULINA DO NORTE

TRANSPORTES EIRELI, no lote (1) - REGISTRO DE PREÇOS PARA CONTRATAÇÃO,

SOB DEMANDA, DA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE FRETAMENTO EVENTUAL PARA

TRANSPORTE RODOVIÁRIO MUNICIPAL E INTERMUNICIPAL DE PESSOAS NO

ESTADO DE RONDÔNIA, POR MEIO DE VEÍCULOS DO TIPO/MODELO ÔNIBUS

EXECUTIVO, MICRO-ÔNIBUS E VANS, para atender as necessidades da Assembleia

Legislativa do Estado de Rondônia conforme condições, quantidades e exigências

estabelecidas neste Edital e seus anexos. O motivo da desclassificação foi: Fica

DESCLASSIFICADA o Fornecedor 1, por não ter cumprido o disposto no item 5 e subitens

do Edital, combinado com o item 6.2 do Edital, a licitante não cumpriu as exigências do

Edital, ou seja: não formulou sua proposta  - AUSÊNCIA DETALHADA DO OBJETO - nos

termos do ANEXO IX do Edital (item 5.6.1 do Edital).

 

    No dia 26/08/2015, às 11:27:51 horas, a autoridade competente da licitação - ARILDO

LOPES DA SILVA - alterou a situação da licitação para fracassada. O motivo da alteração

foi o seguinte: Por ter sido desclassificadas todas as empresas participantes, por não
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atenderem as exigências do Edital.

 

    Publicada a decisão, nesta sessão, e nada mais havendo a tratar, o Pregoeiro da disputa

declarou encerrados os trabalhos. Anexo a ata segue relatório contendo informações

detalhadas sobre o andamento do processo.

 

EVERTON JOSE SANTOS FH

Pregoeiro da disputa

 

ARILDO LOPES DA SILVA

Autoridade Competente

 

ALEXANDRE FREITAG OLIVEIRA

Membro Equipe Apoio

 

ANDRE FERREIRA PAIS

Membro Equipe Apoio

 

Proponentes:
13.146.946/0001-02 PP LIMPEZA E CONSERVACAO LTDA EPP

84.555.028/0001-85 SANTA PAULINA DO NORTE TRANSPORTES EIRELI
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